

进家长群扮班主任收资料费 多人被骗近4000元

男子被判拘役两个月 罚5000元

生活报讯(记者 栾德谦)家长群,为家校沟通提供了便捷平台,然而在方便交流的同时,也给了不法分子可乘之机。近日,大庆市高新区法院发布了一起典型案例:一名不法人员混进班级群冒充班主任实施诈骗。

搜到家长电话忽悠入群 又假冒班主任收资料费

记者从大庆市高新区法院了解到,被告人林某系一名年近18周岁的无业青年,没有一技之长,也无生活来源,为了获取钱财,便动了歪脑筋。2022年4月11日,林某伙同唐某(已判决)通过短视频平台APP搜索“家长群”,翻阅聊天记录,看到了学生家长的手机号。于是,二人抱着试试看的心态,添加对方为微信好友,没想到,对方很快便顺利通过。

随后,林某又以同班学生家长的名义,诱骗对方将其拉入家长群。进入微信群后,林某快速找到了该班级的班主任,并将自己的微信昵称与头像改成与班主任相同。

骗走近4千元后退群

2022年4月11日,家住高新区的王女士看到家长群里发布了一条信息,是自己孩子“班主任”发来的,大致内容是:“学校需订购学习资料,每位家长要交358元,请家长抓紧时间转账,转账后将截图发在群内方便后期统计”,并发了一个收款二维码。据大庆高新区法院介绍,被告人林某进群后,学习老师发消息的特征,观察老师不在线的时间规律,掐准老师的上课时间,利用此期间在群中发布了收取学习资料费的上述不实消息。由于王女士看到发信息的微

信头像与自己孩子班主任头像相同,群里已经有不少家长回复,“班主任”又不断催促马上要登记汇总信息,王女士也没有过多怀疑,扫码支付了358元。在王女士支付成功后没一会儿,群里的真实班主任便出来澄清信息,称有人冒充自己的头像和昵称实施诈骗,提醒其他家长不要转账。然而,虽然班主任发现澄清得及时,但还是有多位家长已经转账,被骗走共计3938元。发现被骗后,家长们纷纷报警,可骗子已经退群。

被判拘役两个月 并处罚金

案发后,林某将骗取的3938元返还给了被害人。大庆高新区法院审理认为,被告人林某以非法占有为目的,采用虚构事实的手段,骗取他人财物,数额较大,其行为构成诈骗罪。公诉机关指控事实清楚,指控罪名成立,予以支持。鉴于其犯罪时系未成年人,应从轻处罚;归案后如实供述自己的罪行,系坦白,且认罪认罚,可从轻处罚。对于其辩护人提出犯罪时系未成年,且具有坦白、认罪认罚、退赔被害人的损失的辩护意见成立,予以采纳。据此,法院以诈骗罪判处被告人林某拘役两个月,并处罚金人民币五千元。

野生兴安杜鹃 被非法买卖

两地检察机关 合力斩断黑色产业链

生活报讯(记者 董瑞 李娜 石佳 记者 栾德谦)记者从省检察院了解到,为更好地保护珍稀植物,江苏省南京市雨花台区检察院和黑龙江省大兴安岭地区新林区检察院近日召开视频连线会议,共商兴安杜鹃遭人为采伐后的环境修复工作。近几年,一种俗称干枝杜鹃的植物在鲜花市场上时有所见。其实它的学名叫“兴安杜鹃”,是国家二级保护植物。这种植物看上去是一丛干枝,但买回家插在水里,没几天就能抽出嫩叶,并逐渐开出鲜艳的花朵。一些不法分子看到了兴安杜鹃的大好市场,便非法采伐野生兴安杜鹃树,销售牟利。2021年10月至2022年1月,刘某明知兴安杜鹃为国家重点保护野生植物,仍雇用他人在黑龙江省大兴安岭地区非法采伐野生兴安杜鹃

树枝近100万枝,出售给李某,销售金额14万余元。而李某在明知兴安杜鹃为国家重点保护野生植物的情况下,采取接单后让刘某代发货的方式,转手销售从中赚取差价,销售金额达15万余元。花卉市场经营户薛某等5人在明知兴安杜鹃属于国家重点保护野生植物的情况下,仍从李某处购入,再通过线上网店、线下实体店销售等渠道对外零售,他们之间由此形成了盗伐、倒卖、销售一条龙黑色产业链。2023年7月,涉案人员被查处。2023年10月,一审法院采纳了检察机关的全部量刑建议,以危害国家重点保护植物罪判处7名被告人一年六个月至拘役三个月不等的刑期,适用缓刑;同时判处7人共同支付生态环境损害赔偿费用16万余元。判决生效后,第一批生态环境损害赔偿金共计9万元已到账,将用于大兴安岭兴安杜鹃生长地区环境的保护和修复。

黑龙江皇家园林拍卖有限公司受委托,定于2024年1月18日上午10时在哈尔滨市南岗区... 拍卖公告... 联系人:许先生 电话:18686832188

电路老化民房起火 民警火中“抢”回3000元现金



警方提醒

生活报讯(记者 史天一)“谢谢警察同志,冒着危险帮我把这3000块钱‘抢’了出来……”3日13时许,齐齐哈尔市甘南县公安局中兴派出所接到“119”指令,中兴乡建设村杨某家中发生火灾,指派民警出警救援。民警迅速赶往火灾现场。到达现场后发现着火的房屋浓烟四起,民警立即展开工作。经排查了解发现,房主在使用电器时电

压过大,加上电路老化引起短路起火。由于失火的是农村住宅,且院内堆满杂物,房屋周围还连接着复杂的电线,民警判断火势有进一步蔓延的趋势,立即疏散围观群众为消防车疏通道路。消防车到达指定地点后,立即使用高压水枪对明火点进行扑救。就在这时,屋主拽紧民警的胳膊说:“警察同志,这可咋办,屋里还有3000块钱呢!”得知情况后,民警迅速向屋主确认存放现金的位置,并组织人员对存放现金位置进行打压。待火势逐渐被打弱后,民警冒着危险进入屋内抢救现金。经过民、辅警的全力配合,终于从失火房屋东侧屋内柜子里抢救出3000元现金。经屋主清点,只有300元钱出现不同程度的损坏,其余2700元完好无损。经过三个多小时的救援,最终大火被扑灭。第二天,杨某来到中兴派出所,请求民警为其出具钱币损毁证明。民警告知其损毁钱币兑换相关要求,并帮助联系了信用社。

幼年孢子受伤 警民暖心救助



伊美区公安局提供

生活报讯(苏昊 记者 郭登攀)9日下午,伊春市公安局伊美分局朝阳派出所接到群众求助称,在北山公园周边发现一只受伤的幼年孢子。到达现场后,民警发现孢子受车辆惊吓,正在四处乱窜,民警迅速将其控制住。检查过后,民警注意到这只孢子嘴巴和前肢均受伤。为了给孢子提供紧急救援,民警立刻联络了伊美区野生动物救助站,并详细说明了情况。随即将孢子送至小兴安岭野生动物救护繁育研究中心进行治疗。

出租出售
电话:13946092977
复式住宅出售
出售:红旗大街双龙绿色家园复式住宅,板式高层,26带27层,三室两厅两卫,一楼两室,一厨一卫,二楼一室一厅一卫,南北向,不临街,楼间距大,采光好,包烧好,电梯入户,一梯两户,使用面积120平,建筑面积175平,自带花园露台和2个仓储室,1个入户门厅,全屋精装修,全新品牌断桥铝系统节能窗,品牌家具家电,毗邻宏图街、大新鞋城、哈工程大学和黑龙江工程学院,交通便利,临近地铁1号线、3号线。
18745013008
出售精装房
出售道外区南直路宏图街《橄榄城小区》住宅,板式高层,两室两厅一卫,南北向,小区楼王位置,客厅正对小区中央广场,不临街,采光好,包烧好,电梯入户,一梯两户,2楼,总层高19层,使用面积81平米,建筑面积115平米,精装修,拎包入住,带入户门厅,送部分品牌家具家电,小区物业管理好,园林绿化好,交通便利,购物方便,临近地铁1号线、太平公园。
16505858777
出售观江房
出售道里区友谊路385号观江国际住宅,建筑面积243米,中间楼层,四室两厅两卫,南北通透,豪华装修,全景看江,物业管理服务,2.3万每平方米(可谈)。随时看房。
19845256893

出售松北花园洋房
哈尔滨松北区天鹅湖花园小区31号楼洋房一套,因房主迁往外省着急售,价格可面谈。房屋建筑面积180平米,四楼(顶层),毛坯房,三室二厅二卫带阳台,地热房,私产房屋。房屋紧邻松北虎园、哈尔滨大剧院,小区园林面积占比30%以上,环境好,位置佳。
19845256893
低价急售别墅
哈尔滨私产别墅,因房主出国着急售,6000元/平米。房屋建筑面积约400平米,车库2个,毛坯房,别墅内自带庭院面积1000平米,院内山林约2000平米。小区还配套高尔夫球练习场、钓鱼池、滑雪练习场、温泉等设施,免费对业主开放。
19845256893

招聘信息
电话:13946092977
黑龙江盘古胜禾广告有限公司
诚聘
黑龙江盘古胜禾广告有限公司专注手机广告推广业务,整合线上优质资源,公司主营业务包含:微信朋友圈广告、微信视频号广告、腾讯新闻信息流广告、抖音信息流广告、快手信息流广告、小红书信息流广告、三大运营商5G短信广告业务等。
招聘:广告销售顾问5人
岗位要求:
1.有广告行业销售经验
2.房产、金融、政府、快消品行业有一定人脉关系
3.学习能力强,人品正直
薪资待遇:
4000元-6000元底薪+高提成,试用期3个月,转正后薪资5倍
地址:哈尔滨市南岗区比乐街29号
联系人:许先生
电话:18686832188

生活报中缝广告
受理地址:哈尔滨道里区地段街1号生活报一楼阳光大厅
刊登 **84681180**
电话 **15004697804**

航站楼内演奏乐曲 更衣室装感应镜子 卫生间“颜值高”设施全……

哈机场服务细节拉满:不仅美而且暖

生活报讯(仇建 记者 栾德谦)这个冬天,哈尔滨旅游受欢迎。元旦假期,哈尔滨机场运送旅客20.5万人次,达到历史峰值;冰雪大世界、中央大街、索菲亚教堂等热门景点街区人流如织,哈尔滨机场随处可见南方游客……各地网友纷纷表示:“想去尔滨的心情,在此刻达到了巅峰。”特别吸引网友的不仅是独具魅力的冰雪,还有哈尔滨机场那份“掏心掏肺”的真诚——更衣间新增12间、航站楼内演奏乐曲、卫生间“颜值高”设施全……掏家底、上新品,赋予冰城更多魅力,奉献给旅客更多惊喜;摆渡车提前预热,保持适宜的温度;为客梯车、摆渡车安装“扶手套”;担心路滑,进出通道铺上地毯……



更衣室安装感应穿衣镜“升级”卫生间设施齐全

据了解,为做好冰雪季服务保障工作,哈尔滨机场在原有20间更衣室的基础上增设了12间,分布在出发厅的商务中心旁和进港行李提取厅的1号、8号转盘周边位置;在更衣室内安装了感应穿衣镜,LED提示门锁、固定座椅和置物台,还装饰了风景画,铺设了地毯,从旅客使用和感受角度出发,优化每一个细节。哈尔滨机场聚焦卫生间这一使用率和关注度较高的机场服务设施,进行装饰。此次选取了10套卫生间,以“冰雪”为主题,融合地域特色,把黑龙江的

人文、自然、建筑等元素融入其中。在原装饰画、饰品和灯具中加入雪花造型、哈尔滨大剧院、阳明滩大桥、雪博会、东北虎等代表性元素,在冰雪节到来之际让旅客一下飞机就能体会到冰城的魅力。升级改造后的卫生间不仅“颜值高”,内部设施也相当齐全,自动感应皂液器、烘手器、擦手纸盒、隔断内中心抽、置物架、洗手池防漏网等一应俱全。在此基础上,哈尔滨机场优化原有喷香机定时净化作业,放置香氛机,达到持久留香的效果。



将弦乐四重奏搬进航站楼 提升旅客体验感

哈尔滨机场还联合哈尔滨市文化广电和旅游局将弦乐四重奏搬进了航站楼。演奏人员现场演奏的《太阳岛上》《我和我的祖国》《红星歌》《欢乐颂》等精彩曲目,吸引了很多旅客驻足观

赏,展现出哈尔滨独特的风貌与魅力。哈尔滨机场航站楼管理部负责人表示,活动充分利用机场的窗口效应,让每一位旅客都能感受到哈尔滨的热情与高雅。

推出“行李门到门”服务 搭建“温暖驿站”

针对滑雪团队托运行李总量大,超规、超重行李占比多,操作空间有限,以及出行时间紧张等特点,哈尔滨机场推出滑雪团队“行李门到门”服务。抵达哈尔滨机场的旅客,在选择“滑雪板门到门”服务后,无须自行等待提取滑雪用具,工作人员将根据旅客提供的信息,帮助提取滑雪装备并直送到省内各大雪场,为滑雪爱好者消除了解放双手、轻松出行,体验一次完美的滑雪之旅。

针对南方旅客到哈尔滨保暖装备准备不足的情况,哈尔滨机场迅速在航站楼抵达区搭建“温暖驿站”,确保旅客落地后第一时间就能选购棉服、帽子、围巾、手套等防寒保暖用品,并实行零利润销售,吸引了大量旅客前来挑选。

不仅如此,哈尔滨机场针对冬季托运行李易碎,搬运员装卸行李时会更加注意轻拿轻放。行李运输时加盖雨布,全程专人押运,避免因本场原因造成行李破损;针对降雪天气,特种车队及时服务。抵达哈尔滨机场的旅客,在选择“滑雪板门到门”服务后,无须自行等待提取滑雪用具,工作人员将根据旅客提供的信息,帮助提取滑雪装备并直送到省内各大雪场,为滑雪爱好者消除了解放双手、轻松出行,体验一次完美的滑雪之旅。

针对南方旅客到哈尔滨保暖装备准备不足的情况,哈尔滨机场迅速在航站楼抵达区搭建“温暖驿站”,确保旅客落地后第一时间就能选购棉服、帽子、围巾、手套等防寒保暖用品,并实行零利润销售,吸引了大量旅客前来挑选。

组织志愿者累计发放毛毯300余条

哈尔滨机场还组织“红马甲”志愿者,为远机位进出港穿着薄单的旅客免费发放爱心毛毯,目前已累计发放毛毯300余条,受到旅客好评。身披爱心毛毯、感叹冰雪美景的进出港旅客,已经成为机场大厅里的一道风景线。一位南方旅客感叹道:“本来还担心下飞机后到航站楼服务这么周到,为我们准备了御寒毛毯,让我们充分感受到了哈尔滨的热情!”

哈尔滨机场在候机大厅增加“红马甲”志愿者为旅客提供帮助、问询等服务。发挥首乘旅客、无人陪伴等特殊旅客服务站作用,开设特殊旅客值机专柜与安检通道,及时解答旅客疑问,提供“一站式”陪护服务。广东游客“这里风景很漂亮,这里的人更漂亮,这里的人心温暖了这个地方”的感慨引发全网共鸣,更多天南海北的游客正在奔赴哈尔滨的路上。

图片由哈尔滨机场提供